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			Anunt Important !!


   Dispozitie majorare indemnizatii pentru persoanele cu handicap grav - cu asistent personal.
	 
   DISPOZIȚIA  nr. 926 din 29.12.2023, privind stabilirea indemnizatiei lunare de care beneficiaza parintii sau reprezentantii legali ai copilului cu handicap grav cu asistent personal, adultii cu handicap grav cu asistent personal ori reprezentantii legali ai acestora.( Citeste Anuntul)



			ANUNT IMPORTANT !!

			IN ATENŢIA BENEFICIARILOR DE AJUTOARE PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINŢEI CU ENERGIE TERMICĂ FURNIZATĂ ÎN SISTEM CENTRALIZAT, GAZE NATURALE, ENERGIE ELECTRICA ŞI COMBUSTIBILI SOLIZI SAU PETROLIERI, ÎN  SEZONUL RECE 2023-2024.



			ANUNȚ PROGRAMARE CONCEDIU DE ODIHNĂ !!

   În atenția personalului contractual angajat în funcția de asistent personal.
	 
  În conformitate cu prevederile art. 148 din Legea 53/2003 - Codul muncii, asistenții personali angajați în cadrul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați au obligația prezentării unei programări a concediului de odihnă aferent anului  2024 , pâna la sfârșitul anului  2023 .

Programarea concediului de odihnă se poate descărca de pe siteul: Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați - Serviciul Resurse Umane și Salarizare - Persoane cu handicap.


		Anunt Important !!


   Dispozitie majorare indemnizatii pentru persoanele cu handicap grav - cu asistent personal.
	 
   DISPOZIȚIA  nr. 713 Din 06.10.2023, privind stabilirea indemnizatiei lunare de care beneficiaza parintii sau reprezentantii legali ai copilului cu handicap grav cu asistent personal, adultii cu handicap grav cu asistent personal ori reprezentantii legali ai acestora, in conformitate cu H.G. nr. 900/28.09.2023 ( Citeste Anuntul)



		Anunt Important !!


   In atenția solicitanților de subvenții de la bugetul local.
	 
  In baza Legii nr. 34/1998, privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, pentru anul 2024. ( Citeste Anuntul)

Formulare:

	Anexa 1 - Cerere; ( Descarca)
	Anexa 1 A;   ( Descarca)
	Anexa 1 B;   ( Descarca)
	Anexa 4;      ( Descarca)
	HOTĂRÂRE nr. 1.153 din 21 noiembrie 2001; ( Citeste)





		 Anunturi !!

			  Proces - verbal pentru alegerea membrilor titulari și a membrilor supleanți din partea funcționarilor publici în comisia paritară care se va constitui la nivelul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați ( Citeste)
	  Convocarea funcționarilor publici pentru desemnarea membrilor titulari și ai membrilor supleanți în cadrul Comisiei paritare de la nivelul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați ( Citeste)
	  Dispoziția nr. 973 din 26.05.2022 privind modalitatea de consituire a comisiei paritare la nivelul Direcției de Asistență Sociallă a Municipiului Galați ( Citeste)




		     Nota informativă în vederea depunerii documentațiilor în format electronic !!

   Solicitările se vor transmite o singură dată, de preferat într-un singur e-mail (format pdf. sau jpg.).
 Ulterioarele completări vor avea mențiunea  COMPLETARE DOSAR - SOLICITARE și NUMELE .
 Răspunsul solicitărilor dvs. se comunică în termen de aproximativ zece zile lucrătoare.

E-mail: registratura_das@primariagalati.ro



		    Stimulent Financiar Pentru Copiii Nou-Născuţi !!

   Prezenta metodologie reglementează acordarea unui stimulent financiar pentru copiii nou-născuţi şi are la bază prevederile Legii asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare şi ale Legii nr.287/2009 privind Codul Civil, cu modificările și completările ulterioare.

I. Scop

   Scopul acordării stimulentului financiar este de a oferi un sprijin familiilor cu domiciliu în Municipiul Galaţi pentru îngrijirea, creşterea şi dezvoltarea armonioasă a copiilor.

   Stimulentul financiar pentru copiii nou-născuţi se acordă prin intermediul unui card securizat şi nominal în valoare de 2.000 de lei/nou-născut pentru achiziționarea de produse destinate nevoilor de creștere și îngrijire a copilului, după cum urmează:

	 alimente și produse/aparatură destinate administrării alimentației copilului;
	 scutece și îmbrăcăminte destinată copilului;
	 produse de cosmetică și igienă specifice vârstei copilului;
	 produse de cosmetică și igienă necesare părinților în creșterea copilului;
	 aparatură destinată monitorizării stării de sănătate a copilului;
	 pătuț, lenjerie, cărucior, masă de înfășat etc.


II. Criterii de eligibilitate

    Beneficiari sunt părinții/părintele copilului/copiilor nou-născuţi cu domiciliul pe raza administrativ-teritorială a municipiului Galaţi.

    Pentru a beneficia de stimulentul financiar, beneficiarii trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții: 

	 cel puțin unul dintre părinți/părintele singur să aibă domiciliul stabil pe raza municipiului Galaţi de cel puțin 1 an înainte de data nașterii copilului;
	 nașterea copilului este înregistrată la o maternitate de pe teritoriul României;
	 să depună cererea în termen de 30 de zile de la externarea nou-născutului;
	 prin excepție, cererile se pot depune în termen de cel mult de 90 de zile de la naştere, în cazurile medicale dovedite prin documente medicale emise de către unitățile sanitare;
	 solicitantul nu are datorii restante la bugetul local.


III. Modalitatea de soluţionare a cererilor de acordare a stimulentului financiar pentru copiii nou-născuţi din municipiul Galaţi

    Stimulentul financiar se acordă pe bază de cerere (conform anexei la Metodologie) și documente doveditoare care atestă îndeplinirea condițiilor de eligibilitate prevăzute de prezenta metodologie.

Acte necesare:
	 cerere - declaraţie pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenţă socială, prevăzută în anexa la prezenta Metodologie; ( Descarca)
	 actul/actele de identitate ale părintelui/părinților în original;
	 certificatul de naștere al copilului nou-născut în original (doar dacă acest document este emis de serviciul de Stare Civilă dintr-un alt U.A.T.); 
	 biletul de externare din maternitate a nou-născutului sau certificatul medical constatator al nașterii emis de către unitatea sanitară; 
	 certificat de atestare fiscală din care să reiasă faptul că au achitat impozitele si taxele faţă de bugetul local pentru bunurile pe care le deţin în proprietate, potrivit dispoziţiilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare.


IV. Etapele analizării dosarului

    Beneficiarii vor depune cererile la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galaţi din str. Fraternității nr.1, prin poștă sau online prin poșta electronică pe adresa: registratura_das@primariagalati.ro.

    Verificarea îndeplinirii condițiilor de eligibilitate se realizează în baza cererilor însoţite de documentele justificative, documente care vor fi certificate pentru conformitate cu originalul de către persoanele responsabile din cadrul Serviciului Ajutoare Încălzire.

    Cardul nominal se înmânează beneficiarilor la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galaţi din str. Fraternității nr.1.

    În cazul transmiterii cererilor prin poștă sau online, la înmânarea cardului nominal copiile vor fi certificate pentru conformitate prin confruntarea cu actele originale. Cererile incomplete vor putea fi completate fără a se depăși termenul de 30 de zile de la data depunerii cererii.

    După primirea și analizarea cererilor și a documentelor atașate, solicitarea va fi admisă sau respinsă, prin emiterea unei dispoziții de admitere sau respingere, după caz.

V. Acordarea dreptului la stimulentul financiar pentru copii nou-născuţi

    1. Dreptul la stimulent financiar este stabilit prin dispoziţia primarului, după verificarea de către Direcţia de Asistenţă Socială a Municipiului Galați a îndeplinirii criteriilor de eligibilitate şi se acordă în termen de maximum 30 de zile de la depunerea cererii. Dispoziţia primarului se comunică în termen de 10 zile lucrătoare de la emitere.

    2. În cazul cererilor depuse electronic, beneficiarul va fi contactat și i se va comunica data la care trebuie să se prezinte la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Galați cu actele în original, pentru verificarea conformității și ridicarea cardul nominal.

    3. Beneficiarii au obligația de a face dovada utilizării stimulentului financiar doar pentru achiziționarea de produse destinate nevoilor de creștere și îngrijire a copilului. În acest scop, în termen de 10 zile de la împlinirea termenului de 1 an, sau de la data utilizării integrale a sumei acordate, beneficiarii vor depune la sediul Direcţiei de Asistenţă Socială a Municipiului Galați documente doveditoare (ex.: facturi fiscale, bonuri fiscale).

    4. Beneficiarii care nu se prezintă să ridice cardul sau nu vor utiliza banii în perioada de maxim 1 an de la momentul emiterii cardului nu vor mai putea ridica pretenții cu privire la utilizarea sumei rămase pe card. Cardul nu poate fi utilizat pentru retragere de numerar.

    5. Stimulentul financiar se acordă o singură dată pentru fiecare copil nou-născut, în limita fondurilor bugetare anuale aprobate cu această destinaţie în bugetul local.

VI. Respingerea cererii privind dreptul la stimulent financiar pentru copiii nou-născuţi

    Constituie motive de respingere a cererii privind dreptul la stimulent financiar pentru copiii nou-născuţi:

	 neîndeplinirea condiţiilor de eligibilitate;
	 depunerea unui dosar incomplet sau actele care fac obiectul dosarului nu sunt în termenul de valabilitate;
	 nerespectarea termenului de depunere a cererilor.


VII. Dispoziții finale

    În cazul în care se constată faptul că sumele acordate au fost utilizate fără respectarea prevederilor prezentei metodologii vor fi recuperate de la titularul dreptului, în condiţiile legii, în termenul general de prescripţie prevăzut de Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare.
.



                      











	

		
		

			
			


				
			

			

			


			
			

				
					Date contact
				


				
					
						
						Adresa: str. Fraternitatii, nr. 1, Galați, Romania 
					
	
						
						Telefon: +40 0236/307729
					
	
						
						Registratura, Relații cu Publicul:  +40 0236/307740
					
	
						
						Resurse Umane si Salarizare :  +40 0236/307786
					
	
						
						Indemnizatie si Alocatie de stat :  +40 0236/307796
					
	
						
						Fax: +40 0236/307799
					
	
						
						Email: registratura_das@primariagalati.ro
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